YXXOAH EAAPMOXMENQON MAOHMATIKON KAI
PYIIKOQN EIIIXTHMOQN

AATEBPA
18 XYenteufelouv 2006

/4 ’ 7 z e z e
Arnavtiote xau ota tela toodivaua Béuata. Aidpxeia eéétaong: 3 Gpeg.

®EMA 1o

o) Adote ula dreen ouddo ue uia vrooudda deixtn 5. (O delxtyc plog vnoouddag elvat
0 apBude Ty cLUTAOXLY TNg Héoa oTNV oudda.)

B) Awtundoate to Oedpnua Lagrange.

Y) Adote opdda G 1éEng n, 6oL N TGV BeTinde axéponog, €tol Bote N G va TEpLEYEL
vrooudda tééng d, yio xdbe d diapétn Tou n.

d) Adote oudda G, tétola BGoTe vo teptéyel un afeliavy unooudda tééng n av |G| = 2n.
€) Yndpyel oudda G ue plo utooudda H deixtn 2, tou va unv elvar xovovixy; Auwowolo-
YHOTE TNV aANdVINGY| Gog.

ot) Adote ula oudda G ue pla xavovixh vrooudda H, tétowa dote 1 opdda-tniixo va
unv elval LoopopLxy Teog onoladnrote urtooudda g G.

€) Aci&te 6T dev undpyeL Un TETPUUUEVOS OpoUopplouds and tny oudda Z; otny oudda
Zy.

M) Yndpyet un tetplupévos odopopploutis and Ty ouddo Sq otny oudda S3; Awowolo-

YHOTE TNV AndvINoY| Gog.

®EMA 20

o) AGOTE TIC UN LooUopPIXES SOoUES ouddwy Tdiewy 3, 4 %ol 5.

B) Acite b1t oL 0uddes (Zm X Zn,~+) ot (Zmn,+) elvar toogopgixés av xow wbvoyv ov

(m,n) = 1.

T) Adote bheg Tig un Loouoppuxés Henepaouéva Mapaydueves ABehiavég Ouddeg (IIITAO)

t6&ne 200.

d) Aedouévou étL Ta oToLyela g ouddog Z X Z avtiotolyolv ota onuelo Tou xapTe-

otavol eminédou ue axépotes ouvt/vee, teptypdte YewueTpxd T uToouddes < (5,5) >

o BZ X S tng ouddog Z X 4.

e) Kotatdlte tig opddec-tnhixo <%)X5)Z> wou XL oVUPOVOL UE TNY TaELVOUNOY TV
: S5AX54

IITTAO. (Xenowornoteiote 6t < (5,5) >= 5Z x {0}.)

’ ’ 7 2 ’ ZXZ ZXZ 2\ /
ot) Ye xbe pla and g ouddec-tnhixa G M ST dote To GUUTAOXO TOU

otouyetou (2,3) xou nepypddte To YEOUETELXA.



OEMA 3o

o) Eotw ta otouyeio tng opddag uetabéocwy So:
J_1 3456 789 xaa—123456789
-\ 3 56 72198 P=\s8 76543 2109)
Beeite Ty 0 1p. Avodlote Ty 0 68 YLVOUEVO ZEVKY XOXAWY XL GE YLVOUEVO UVTUUETO-
O¢ocwv. Ilowd elvan n 18N g o;
B) Adote éva otoyeio g Sy téEng 20.
v) Aei&te 611 dev undpyet otolyelo g Sy Tédng 18.
) Bpeite v evahhdooouoa utooudda Ag, xafde xou to xévipo Z(S3) tng Ss.
(To xévtpo wag opddac G, cuufol. Z(G), elvar To 6lvolo Shwv Ty otoyelny a € G

ue v Wbt ax = za ¥V z € G.)
e) Eivow Az xou n Z(S3) xavovixég vnoouddes; [oti;
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Ko emtuytal Y. Aoumponoviou



